

.Undangan Penyelenggaraan Paparan Publik "Public Expose" PT ERA GRAHAREALTY Tbk (IPAC) Tahun Buku 2023 Secara Hybrid

Kepada Para Pemegang Saham dan Pemangku Kepentingan

Dengan Hormat,

Dalam rangka memenuhi Keputusan Direksi PT Bursa Efek Indonesia ("BEI") Jakarta no. Kep-00066/BEI/09-2022 tanggal 30 September 2022 tentang Perubahan Peraturan Nomor I-E tentang Kewajiban Penyampaian Informasi dan dengan mempertimbangkan kebijakan-kebijakan pemerintah mengenai penanganan pandemi COVID-19, dengan ini PT Era Graharealty Tbk. ("IPAC") menyampaikan pemberitahuan rencana penyelenggaraan Public Expose secara Hybrid sebagai berikut:

Detail acara sebagai berikut:

Hari/Tanggal : Selasa, 11 Juni 2024

Waktu : 11.00 s.d selesai (dimulai setelah selesai RUPS Tahunan)

Tempat : TCC Batavia Tower One Lantai 8 Suite 3 & 5, Jl. K.H Mas Mansyur

Kav.126 Karet Tengsin, Tanah Abang, Jakarta Pusat

) Sarana Online : Melalui aplikasi Zoom Video Webinar

Mata Acara : Kinerja Usaha dan Keuangan PT Era Graharealty Tbk Tahun 2023

Pihak yang Hadir: Direksi, Komisaris dan perwakilan Perseroan lainnya

Tata cara pendaftaran peserta Public Expose adalah sebagai berikut:

 Peserta online dapat melakukan pendaftaran melalui tautan berikut ini <u>https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_m8yNvsioS5iY41i1v9EU8A</u> paling lambat hari senin tanggal 10 Juni 2024;

- 2. Peserta Offline dapat melakukan pendaftaran melalui tautan berikut ini https://forms.gle/r4sY2qxoGQu288TD9 paling lambat hari senin tanggal 10 Juni 2024
- 3. Tata cara pelaksanaan Public Expose secara hybrid termasuk tata cara penyampaian pertanyaan akan diinformasikan pada saat Public Expose dimulai;
- 4. Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi kami melalui email corsec@eraindonesia.com

Materi Public Expose akan kami sampaikan ke BEI pada tanggal 6 Juni 2024. Materi Public Expose juga akan kami sediakan sejak tanggal tersebut dan dapat diunduh di situs perseroan pada link berikut: https://eraindonesia.com/investor/disclosure

Demikian kami sampaikan dan mohon kiranya ini dapat dianggap sebagai undangan resmi bagi para pihak yang berkepentingan. Atas perhatiannya, kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami, PT Era Graharealty Tbk

Ttd

Direksi